

## 众兴公司服务介绍

众兴公司是国内专业的高压电源供应商，拥有着国内领先的高压电源技术，能够设计、生产、定做各种规格的高压电源产品，其所生产的高压电源产品现已广泛地应用于医疗卫生、工业、农业和科学研究等领域。同时众兴公司也能够为客户维修国外的高压电源产品，解决了“国外电源一坏就等于报废”的难题。众兴公司始终以“质量第一，顾客至上”为宗旨，本着为客户负责，为己负责的态度，在与客户平等互惠的基础上，达到客户和公司共赢的目的。

### 一、标准高压电源产品的生产和销售

您可以点击本网站中的产品中心，产品展示中所列的产品是众兴公司生产和销售的标准高压电源。我们新研的产品会陆续不断的上传到公司的网站上，希望您能时常关注我们。如果您有需要，请您直接拨打我们的销售热线电话 0411-87617069，或是我们工程师的手机 15242500803、15242500807、15242500810。我们的工程师会在第一时间和您取得联系，详细讨论您的需求并根据我公司相关产品为您提供咨询，并且我们会尽快为您提供详细的报价资料。

### 二、特殊高压电源产品的定做

众兴公司可以根据客户具体的实际要求，为客户量身定做一款适合客户需要的高压电源产品。您可以直接拨打我们的销售热线电话 0411-87617069，或是我们工程师的手机 15242500803、15242500807、15242500810。我们的工程师会在第一时间和您取得联系，详细讨论您的需求并根据我公司相关产品为您提供咨询，经过讨论确定方案后我们会为您新设计一款电源来满足您的需求。并且我们会尽快为您提供详细的报价资料。

### 三、高压电源产品的技术支持

众兴公司拥有多名高级工程师，能够给您提供快速有效的技术服务。他们在 X 光机和高压电源方面具有丰富的经验，如果有特殊需要，我们的 X 光机和高压电源技术专家可以给予您支持和协助。同时，众兴公司还可以对客户的技术人员进行培训以便



## 众兴公司服务介绍

他们能更有效操作设备。因此，无论任何时候，您的需求都会获得我们最及时的关注和服务。

### 四、高压电源产品的维修和保养

为了能够保证您的生产效率，众兴公司特推出了高压电源维修服务，为您提供高压电源维修、保养等方便、快捷的服务，从而确保您设备能够正常、安全的使用。

#### X光机和高压电源维修保养服务

##### 1、服务内容：

- A、设备保养：在设备内外部清洁保养，保持您设备的最佳工作状态；每个月一次。
- B、设备维修：当您的设备发生故障时，我们将在合同约定的时间内解决您的问题，确保您工作的正常开展。

##### 2、服务方式：

A、电话支持：我们设立专门的服务热线电话确保与您的联系，当您的设备发生故障时可以拨打服务热线电话。接收您的电话后，我们将及时地派工程师进行电话指导，快速解决问题。

B、上门服务：根据与您签订具体的服务合同，我们将根据具体情况定期的上门为您提供设备保养、维修等服务。

3、相关报价标准，请拨打电话 0411-87617069 咨询。

### 五、诚邀合作伙伴

如果您有兴趣想和众兴公司合作，共同研发设计一个项目产品，请您与我们联系，我们随时恭候您的致电。众兴公司将根据您提供的情况，与您商量具体的合作事宜。众兴公司希望有志者随时加入！



## 众兴公司服务介绍

一旦您成为了众兴公司的客户，您将享受到我们从产品应用工程到技术支持全方位的服务，我们会不断调整和改进我们的服务从而和贵公司的商业和技术策略相适应，我们欢迎您为我们提出宝贵的意见和建议，您的建议将是我们的宝贵财富。

